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        На основании статьи 9 «Основные полномочия контрольно-счетных органов» Федерального закона Российской Федерации от 07.02.2011№ 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов РФ и муниципальных образований»   Контрольно-счётной палатой МО «Нерюнгринский район» проведена финансово-экономическая экспертиза проекта постановления Нерюнгринской районной администрации «О внесении изменений в постановление Нерюнгринской районной администрации от 20.05.2010г. № 1155 «Об утверждении положения об оплате труда работников Муниципального бюджетного учреждения Муниципальный архив Нерюнгринского района».
         При проведении финансово-экономической экспертизы и подготовки заключения использованы следующие документы:
- Трудовой кодекс Российской Федерации от 30.12.2001 № 197-ФЗ;
- Приказ Министерства культуры и социального развития Республики Саха (Якутия) от 20.11.2017 №  538 «О внесении изменений в Положение об оплате труда работников государственных архивов Республики Саха (Якутия) и специалистов архивных отделов муниципальных образований и муниципальных архивов, осуществляющих отдельные государственные полномочия в области архивного дела от 09 декабря 2016 года № 543»;
- Приказ Министерства культуры и социального развития Республики Саха (Якутия) от 15.12.2017 №  597 «О внесении изменений в Положение об оплате труда работников государственных архивов Республики Саха (Якутия) и специалистов архивных отделов муниципальных образований и муниципальных архивов, осуществляющих отдельные государственные полномочия в области архивного дела от 09 декабря 2016 года № 543»;
- Приказ Министерства культуры и духовного развития Республики Саха (Якутия)
от 09.12.2016 № 543 "Об утверждении Положения об оплате труда работников государственных архивов Республики Саха (Якутия) и специалистов архивных отделов муниципальных образований и муниципальных архивов, осуществляющих отдельные государственные полномочия в области архивного дела в новой редакции";
- Приказ Министерства труда и социальной защиты РФ от 25 марта 2013 № 119н
"Об утверждении профессиональных квалификационных групп должностей работников государственных архивов, центров хранения документации, архивов муниципальных образований, ведомств, организаций, лабораторий обеспечения сохранности архивных документов";
- проект постановления Нерюнгринской районной администрации «О внесении изменений в постановление Нерюнгринской районной администрации от 20.05.2010г. № 1155 «Об утверждении положения об оплате труда работников Муниципального бюджетного учреждения Муниципальный архив Нерюнгринского района»;
-пояснительная записка к проекту постановления;
- Распоряжение Правительства РФ от 26 ноября 2012 № 2190-р;
- Постановление Правительства Республики Саха (Якутия) от 09.09.2014 № 310
"О мерах по реализации в 2014 году Указа Президента Республики Саха (Якутия) от 29 августа 2012 г. № 1616 "О Концепции повышения заработной платы работников учреждений бюджетного сектора экономики и минимальной заработной платы в Республике Саха (Якутия) на 2012-2017 годы";
- Постановление Правительства Республики Саха (Якутия) от 02.10.2017 № 320
"О мерах по реализации в 2017 - 2018 годах Указа Президента Республики Саха (Якутия) от 29 августа 2012 г. N 1616 "О Концепции повышения заработной платы работников учреждений бюджетного сектора экономики и минимальной заработной платы в Республике Саха (Якутия) на 2012 - 2017 годы";
- копия заключения Комиссии по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Нерюнгринский район» от 24.10.201703-21/9 от 01.02.2018. 
           Изменения вносятся в целях приведения в соответствие Положения об оплате труда работников Муниципального бюджетного учреждения Муниципальный архив Нерюнгринского района с действующими нормативными актами.
            Рассмотрев представленный проект постановления Нерюнгринской районной администрации «О внесении изменений в постановление Нерюнгринской районной от 20.05.2010г. № 1155 «Об утверждении положения об оплате труда работников Муниципального бюджетного учреждения Муниципальный архив Нерюнгринского района»,  Контрольно-счетная палата МО «Нерюнгринский район» замечаний не имеет.
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