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1. Основание для проведения экспертизы: Федеральный закон от 07.02.2011 № 6-ФЗ "Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований", п. 7 раздел 8.1 статьи 8  Положения о  Контрольно-счетной палате МР «Нерюнгринский район».
2. Цель экспертизы: оценка финансово-экономических обоснований к проекту постановления Нерюнгринской районной администрации  «Об увеличении фонда оплаты труда работников муниципальных учреждений муниципального района «Нерюнгринский район» в 2025 году».
	3. Предмет экспертизы: проект постановления, материалы и документы финансово-экономических обоснований указанного проекта в части, касающейся расходных обязательств муниципального образования «Нерюнгринский район».
4. Сроки проведения финансово-экономической экспертизы: с 19.02.2025 по 04.03.2025 года.
При проведении экспертизы и подготовки заключения использованы следующие представленные документы:
- проект постановления Нерюнгринской районной администрации «Об увеличении фонда оплаты труда работников муниципальных учреждений муниципального района «Нерюнгринский район» в 2025 году» с листом согласования;
- копия заключения Правового управления Нерюнгринской районной администрации от 18.02.2025 № 2-13/27;
- копия заключения Комиссии по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Нерюнгринский район» от 18.02.2025 № 2-15/24.
       При проведении финансово-экономической экспертизы использованы следующие нормативные акты: 
- Трудовой кодекс Российской Федерации;
- Указ Президента РФ от 7 мая 2012 г. № 597 "О мероприятиях по реализации государственной социальной политики";
- Указ Президента РФ от 28 декабря 2012 г. № 1688 "О некоторых мерах по реализации государственной политики в сфере защиты детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей";
- Указ Президента РФ от 1 июня 2012 г. № 761 "О Национальной стратегии действий в интересах детей на 2012 - 2017 годы";
- Постановление Правительства Республики Саха (Якутия) от 26 августа 2024 г. № 388
"О прогнозе социально-экономического развития Республики Саха (Якутия) на 2025 - 2027 годы";
- Постановление Правительства Республики Саха (Якутия) от 18 июля 2022 г. № 453
"О размерах окладов (должностных окладов) по профессиональным квалификационным группам общеотраслевых должностей руководителей, специалистов, служащих и профессий рабочих".
Финансово-экономическим анализом установлено, что проект постановления Нерюнгринской районной администрации «Об увеличении фонда оплаты труда работников муниципальных учреждений муниципального образования «Нерюнгринский район» разработан во исполнение  постановления правительства Республики Саха (Якутия) от 6 февраля 2025 г. № 39 "об увеличении фонда оплаты труда работников учреждений бюджетной сферы Республики Саха (Якутия) в 2025 году и о внесении изменений в отдельные нормативные правовые акты правительства Республики Саха (Якутия)" в части увеличения фонда оплаты труда работников муниципальных учреждений муниципального образования Нерюнгринский район» на 5,7%, увеличения показателей среднемесячной заработной платы учителей по Республике Саха (Якутия) и среднемесячной заработной платы в сфере общего образования по Республике Саха (Якутия) на 2025 год,  увеличения размеров окладов (должностных окладов) по профессиональным квалификационным группам общеотраслевых должностей руководителей, специалистов и служащих, увеличения размеров окладов (должностных окладов) по профессиональным квалификационным группам общеотраслевых профессий рабочих.
Анализом установлено, отсутствует финансово-экономическое обоснование решений, предлагаемых к принятию проектом постановления, проект не содержит оценку влияния реализации проекта постановления на расходы бюджета - отсутствуют  расчеты объема дополнительного финансирования на повышение оплаты труда работников муниципальных учреждений, а также информация об источнике финансирования данных расходов. 
[bookmark: _GoBack]Рассмотрев представленный проект постановления Нерюнгринской районной администрации «Об увеличении фонда оплаты труда работников муниципальных учреждений муниципального района «Нерюнгринский район» в 2025 году», Контрольно-счетная палата МР «Нерюнгринский район» рекомендует учесть замечания.
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